

泾县民警救人及时 30分钟破获肇事逃逸案

星哥导读:近日,正在值班的泾县公安局交警大队柳桥中队民警程友谊突然发现门口有一人倒在公路上,遂上前查看,发现倒地者是一名妇女,其身旁还有一辆二轮电动车摔在地上,妇女头部有鲜血渗出,嘴唇发紫,一名小孩站在旁边手足无措,吓得说不出话。民警向妇女询问情况时,该妇女已快要失去意识。

经过:观察现场后民警程友谊发现,电瓶车横向倒在国道上,极有可能是车祸所致,可是肇事车已经逃逸。一边要抢救伤员,一边要查缉肇事车,一场与时间赛跑的序幕就此拉开。

为尽快抢救伤员,程友谊立即拨打120急救电话,同时,与相距不远的柳桥派出所取得联系,请柳桥派出所民警送柳桥医院医生赶到现场先期处置。几分钟后,柳桥派出所民警驾驶警车迅速将柳桥医院医生送到现场。经过医生检查发现伤者血压急剧升高,医生诊断极有可能是大脑受伤,当即采取急救措施。因是雨天,伤者直接躺在地上可能会恶化伤情。民警立刻找来垫子,在医生的指导下小心翼翼让伤者平躺,等候县医

院急救车到来。
为查明伤员摔倒原因,民警当即调阅柳桥交警中队监控,发现伤者是被一辆红色三轮车刮擦后倒地。经视频追踪,发现肇事车辆进入了柳桥镇街道。因事发时间不长,民警判断肇事车辆极有可能还在柳桥镇街道。民警深知,侦破交通肇事逃逸案件必须抓住最初的黄金时间,一旦证据灭失,侦破工作将困难重重。为此,柳桥派出所和交警中队民警立即对柳桥镇街道大街小巷进行地毯式搜索,很快便将嫌疑人郑某某(柳桥镇西村人)人车并获,此时距事发不到30分钟。

结果:在证据面前,郑某某对其涉嫌交通肇事逃逸的违法行为供认不讳。所幸抢救及时,伤者已暂无生命危险。

星哥点评:警民一家亲。在短短30分钟内,救人破案两不误,泾县交管民警的尽职尽责让人点赞。希望人人都能多一点爱,世界将会更加的美好,文明有序的和谐社会需要我们每一个人的共同参与,共同守护。

■徐皓 王响宁 记者 曹开发

合肥一女子疑被情敌捅伤

星哥导读:腥味极重的带鱼段散落一地,泛黄的地板砖上漂着淡红的血迹,一段被撕下的上衣趴在地上,柜台上的摇头扇在不停的摆转,可玻璃大门却紧锁着……

经过:7月5日下午3时许,合肥市凤阳路芳邻家园小区旁的孟家老饭店内,一名女子持刀捅向了另一名女子。5日下午,记者赶到位于合肥市凤阳路的芳邻家园小区,在该小区大门附近,孟家老饭店打开了卷闸门,但玻璃门已被紧锁。附近的小区保安称,下午3点多钟,一名女子被捅伤。透过玻璃门看去,大厅内较为混乱,地板砖上有血迹,明显有撕扯痕迹的上衣,带鱼段散落一地。

“我当时看到一名女子手里拿着刀,一名男子死死地抱住她,而另外一名女子身上有明显的血迹,好像肚子被

捅了,胳膊被划伤了。”附近的一位女店主说,持刀女子情绪非常激动。饭店的邻居也目睹到了当时情况,“听到他们在吵架,声音很大,饭店刚开不久,这边门面的生意不是太好。那个女子的血是流了不少,但被刀捅到什么地方,没有看清楚。”有群众表示,三人疑似有感情纠葛。

结果:辖区警方和120很快赶到现场,截至发稿时,受伤女子已死亡。案件还在进一步调查中。

星哥点评:在事件的最终调查结果出来之前,我们尚不清楚缘由。但是,光天化日之下行凶伤人,必为法理不容,必将承担应有的后果。法惩凶徒,律戒罪犯,维护社会秩序是法律的责任。星哥在此奉劝欲行不法者,伤人必定伤己。

■本报记者

妻子喋喋不休抱怨,男子痛下杀手 想自杀但下不了手,听到警笛声决定自首

星哥导读:面对妻子喋喋不休的抱怨,男子怒火中烧,竟持刀对其痛下杀手。本想自杀又下不了手,他遂离开案发现场,并在街头漫无目的地晃荡。最终,睡倒在街头的他被路过警车的警笛声惊醒,并决定自首。

经过:据杨某交代,今年年初,他和妻子魏某来到合肥市明光路附近一宾馆住下,并靠做临时工谋生。6月25日中午,因魏某想吃西瓜,杨某外出买午饭时便顺便买了一把水果刀,但未买到西瓜。见杨某没买到西瓜,魏某便说了几句气话,两人发生争吵后各自赌气睡到下午。此后,杨某询问魏某是否想吃东西,岂料,魏某开始向杨某抱怨目前的生活,在聊到两人为维持生活,从网络平台上借下的几万元欠款不知何时能还清时,魏某不禁唉声叹气。

魏某认为,她整天和杨某在合肥过着这种蜗居的生活是因为杨某不够争气,不愿意努力工作以养家糊口,所以不能让她过上舒适的生活,这让她很绝望。随后,魏某说出与其过着这种没意思的日子,不如一起去死的话。此时,杨某听够了魏某喋喋不休的抱怨,怒火中烧的他随手拿起水果刀,向魏某的脖子刺去。魏某的伤口随即血流如注,她用虚弱地声音拜托杨某照顾好两人仅

3岁的孩子。见此情景,杨某顿生悔意,当即用手捂住魏某的伤口,但仍止不住血,见魏某浑身是血,表情痛苦,杨某想到,自己从未让魏某过好日子,如今又让她如此痛苦,便又拿起刀向其捅去,以早点让其结束痛苦。

眼瞅着魏某没了气息,杨某举起水果刀准备结束自己的生命,但想到魏某死前痛苦的样子,他又下不了手,遂放弃了自杀的念头。随后,他离开宾馆,漫无目的地在街头晃荡,直到深夜时分,疲惫不堪的他睡倒在街头。

结果:次日,熟睡中的杨某被路过警车的警笛声惊醒,他决定自首,随后,他前往公安机关投案自首。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人杨某因涉嫌故意杀人罪被移送合肥市瑶海区检察院审查逮捕。

星哥点评:共患难才能携手同行,真正的爱情需要多一些包容,互相迁就。冲动是魔鬼,一个不能理性控制自己的人很难有承担责任的勇气。古语教导我们“三思而后行”,当我们明知做一件事必定会后悔的时候,我们应该多一些理性和耐心。犯罪必有惩罚,法律容不下冲动犯罪。

■李玉光 刘鑫 记者 马冰璐

合肥一日内,连发两起溺亡事故 三人死亡


7月5日,合肥市连发两起溺亡事故,导致三人死亡。7月5日上午8时许,一名中年男子在南淝河合肥国际港附近不慎落水,下落不明。接到报警后,辖区派出所民警组织人员沿南淝河搜救,经过近2个多小时搜救,落水者被营救上岸,但因时间过长男子已不幸溺水身亡。目前,死者身份与死亡原因正在调查中。

同日上午8时许,肥东县八斗镇军王村刘庄组郑某和其儿子郑某某被发现疑似落到水里。经过辖区民警赶赴现场组织打捞,上午10点左右,二人被打捞上岸时已经死亡,详细情况在进一步调查。

星哥提醒:炎夏到来,为了保护自身安全,防止溺水事故发生,最好不要一个人到河流、水塘和小溪等有水源的地方嬉戏与游泳。请注意以下安全

事项:不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;未成年人不在无家长或教师带领的情况下游泳;不到无安全设施、无救援人员的水域游泳;不到不熟悉的水域游泳;不熟悉水性的学生不擅自下水施救。溺水时的自救方法:不要慌张,发现周围有人时立即呼救;放松全身,让身体飘浮在水面上,将头部浮出水面,用脚踢水,防止体力丧失,等待救援;身体下沉时,可将手掌向下压;如果在水中突然抽筋,又无法靠岸时,立即求救。如周围无人,可深吸一口气潜入水中,伸直抽筋的那条腿,用手将脚趾向上扳,以解除抽筋。发现有人溺水时的救护方法:可将救生圈、竹竿、木板等物抛给溺水者,再将其拖至岸边。遇到同伴溺水时不要手拉手盲目施救,要智慧救援,立即寻求成人帮助。

■本报记者



安徽品牌 国家重点 公办学校

合肥市经贸旅游学校招生最新发布

中德新能源汽车合作, 迎来新领域

中德新能源汽车专业合作班(30人)落户合肥市经贸旅游学校 该项目2017年6月14日于德国汉诺威签字生效。

培养方向

- 1、中专高职连读,合作院校——合肥职业技术学院;
- 2、中德共同培养,符合条件学生派往德国学习,享受政府专项助学金;
- 3、校企共建,产教融合,该班学生定向高薪就业国内汽车行业。

报名条件

- 1、中考成绩合肥市区需达到577分;合肥市区以外考生中考成绩需达到557分。
- 2、英语单科成绩100分及以上;
- 3、名额有限,报名从速,符合条件考生,以报名先后为准,额满为止,不再接受报名。

联系电话: 李老师 18055137990 王老师 13866171846 0551-64389062 0551-65972801

报名地址: 合肥市新站高新区磨店高教基地, 学林路和大众路交口西南角, 合肥市经贸旅游学校报名咨询大厅。